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ATA DA 16.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 25 de novembro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência dos Vereadores Aguinaldo Antonio Hurbik e 
Neiva de Lurdes Cosa e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, 
foi realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 15ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 
realizada em 18/11/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passou-se à leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
141/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando as indicações e 
requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 18/11/2025. OF. Nº 
142/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 
aprovado nas Reuniões Ordinária e Extraordinária do dia 18/11/2025. OF. Nº 
002/2025-CJRCM da Comissão de Justiça e Redação à Chefe de gabinete 
senhorita Bianca Cipriano Zak, encaminhando sugestões de alterações ao 
Projeto de Lei nº 035/2025 e solicitação de envio de Projeto Substitutivo. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº. 340/2025 do Executivo 
Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 040/2025 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº. 
341/2025 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
041/2025 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhando às 
Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 580/2025 da Secretaria 
Municipal de Saúde encaminhando informação e justificativa da ausência do 
servidor público e Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik na sessão do dia 
25/11/2025. OFÍCIO Nº 059/2025 da Escola Municipal do Campo Divino 
Espírito Santo com CONVITE para a Noite da Família e Noite Natalina da 
escola, que será realizada no dia 04/12/2025 às 19:00 horas. SOLICITAÇÃO 
DO PLENÁRIO feita pelo senhor Domeni Giordanni Alberti Dangui para 
realização de palestra no dia 10/12/2025 às 19:00 horas. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
Indicações n.º 18 e 19/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando 
com urgência, a realização de serviços de alargamento do bueiro e 
cascalhamento na propriedade do Senhor Chico Verde, na Comunidade do 
Saltinho. O bueiro existente no local apresenta dimensões insuficientes para 
a segurança do tráfego, tendo sido registrados casos em que caminhões 
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saíram da via ao tentarem atravessá-lo, devido à sua largura inadequada. 
Além disso, a estrada necessita de cascalhamento urgente para garantir 
trafegabilidade segura aos moradores e veículos que utilizam o local. Tratam-
se de intervenções essenciais para a segurança viária e 
o desenvolvimento da comunidade; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando serviço de cascalhamento na propriedade do senhor 
André Peruzzo, na Comunidade da Sunira. O cascalhamento é urgente para 
garantir a passagem segura dos veículos que fazem a coleta diária de leite, 
pois, o atual estado da via impede a circulação em dias de chuva colocando 
em risco o abastecimento. Também é importante para o transporte de ração 
e outros insumos necessários para a produção além de melhorar as 
condições de higiene no local. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, 
falou sobre o fluxo de atendimentos realizados na Secretaria Municipal de 
Saúde, comentou sobre os repasses mensais que são feitos pelo município 
ao hospital local para atendimento da população conforme contrato entre as 
entidades. Disse que foi vetado (proibido) de participar de uma reunião 
técnica realizada com os médicos da Secretaria de Saúde, por ser vereador e 
e também funcionário – médico na secretaria e, a justificativa que recebeu é 
que foi vetada sua participação porque o mesmo “fala demais”. Mostrou-se 
irritado e indignado com a situação. O Vereador Vitor Francisco Buhrer 
cumprimentou a todos, comentou suas indicações e fez pedido de 
cascalhamentos. Fez agradecimentos à servidores da saúde a pedido de um 
cidadão. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE DECRETO Nº 003/2025 da Comissão de Finanças e 
Orçamento Executivo, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer Prévio 
nº 229/2025– S2C do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. Em deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação por unanimidade. O 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e 
horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso 
da palavra. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou 
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a todos, comentou sobre as frequentes reclamações que vem recebendo da 
população em relação aos atendimentos dos médicos na Secretaria de 
Saúde e destacou que na falta de médicos, a população é encaminhada da 
secretaria para o hospital local e do hospital local novamente para a 
secretaria para atendimento, num jogo de empurra. Destacou que a 
população deve ser respeitada e atendida com dignidade, pois, quem procura 
atendimento de saúde é porque está necessitando. Falou que não pode faltar 
médicos para atender as pessoas. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos, comentou o seu Projeto de Lei e pediu o apoio dos 
Edis para aprovação do mesmo. O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto 
falou que é um defensorm da saúde local. Destacou que o contrato existente 
entre o município e o hospital local deve ser cumprido. Destacou também, o 
aumento do valor do repasse mensal feito à entidade pelo município. Disse 
que os problemas da saúde como um todo devem ser discutidos na Casa 
pelos gestores e pela população para apresentação de argumentos e 
soluções para os problemas existentes. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o Presidente declarou encerrada a presente sessão e 
convocou os senhores vereadores para a Reunião Extraordinária que será 
realizada a seguir. Para constar, lavrou-se a presente ata, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 25 de novembro de 2025.  
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